

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571. Barcs, Bajcsy- Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/ 462-459

07.
..... sz. napirendi pont

Előterjesztés

**a Barcsi Városi Sportegyesület Karate Szakosztálya részére vissza nem térítendő
önkormányzati támogatás nyújtásáról**

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2022. május 19.-i ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Barcsi Városi Sportegyesület Karate Szakosztálya pályázatot nyújtott be 2022. február 17.-én a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzeti Együttműködési Alap és Civil támogatások Igazgatóságához „A városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2022.)” című pályázati kiírásra gépjárműbeszerzés támogatására. A pályázatban 7.000.000.- forint támogatást igényeltek egy használt, 10 évnél fiatalabb 9 fős kisbuszra.

2022. április 22-én döntés született (VCA-KP-1-2022/2-000842), mely szerint az Egyesület 4.000.000.- forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ez az összeg nem elegendő a 10 évnél fiatalabb 9 fős kisbusz megvásárlására. Az Egyesület egy használt, de még 5-6 évig nagyobb ráfordítás nélkül használható járművet szeretne beszerezni. Az előzetes körültekintés alapján ilyen jármű cca. 7.000.000.- forint körül már kapható.

Az Egyesület azért fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a hiányzó 3.000.000.- forintot „Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre” címen a 2022. évi költségvetés általános gazdálkodási tartaléka terhére biztosítani szíveskedjen számukra a város, hogy meg tudják vásárolni a kisbuszt. Amennyiben nem részesül a Szakosztály önkormányzati támogatásba, akkor az elnyert 4.000.000.- forintot vissza kellene utasítaniuk. Barcs városát a karate sport által elért eredmények országos szinten ismertté teszik és évről évre jobb eredményeket érnek el versenyzőik ezzel is öregbítve a város hírnevét. Az idei év áprilisában 4 Magyar Bajnoki címet tudhatnak magukénak.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy a határozati javaslatot támogassa és a 3.000.000.- forintot „**Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre**” jogcímen szavazza meg a BVSE Karate Szakosztálya részére a kisbusz megvásárlásához a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

A szerződés tervezetét az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

Barcs, 2022. május 02.

Koós Csaba Tibor

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete a Barcsi Városi Sportegyesület Karate Szakosztálya részére a VCA-KP-1-2022/2-000842 azonosító számú „A városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2022.)” című pályázat megvalósításához 3.000.000.- forint vissza nem térítendő támogatást biztosít a kisbusz megvásárlásához a következők szerint: K89 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre címen a 2022. évi költségvetés általános gazdálkodási tartalék terhére. Barcs Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2022. május 02.

Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

Támogatási szerződés (tervezet)

amely létrejött egyrészről **Barcs Város Önkormányzata** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46., törzskönyvi azonosító szám: 731508, adószám: 15731508-2-14, képviseli: **Koós Csaba Tibor polgármester**, mint támogató (továbbiakban: Támogató),
másrészről

a **Barcsi Városi Sportegyesület Karate Szakosztály** (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46., Adószám: 18443385-1-14, képviseli: **Erdős Zoltán karate szakosztályvezető**) mint támogatott (továbbiakban: Támogatott) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1.) A Támogató – a Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete/2022. (V.19.) számú határozata alapján - a Támogatottat 3.000.000.- Ft, azaz Hárommillió forint támogatásban részesíti a következő jogcímen: „Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre”.

2.) A Támogató vállalja, hogy a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 5 napon belül az 1.) pontban meghatározott támogatási összeget Támogatott10408222-50526774-80681003 számú bankszámlájára átutalja.

3.) A Támogatott a Támogatást köszönettel elfogadja.

4.) A Támogató jogosult a támogatási összeg visszavonására, és kamatokkal együtt való visszafizetési kötelezettséget von maga után, ha az alábbiakban foglalt feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

a) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor

b) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit.

5.) A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási összeg felhasználását igazoló elszámolásokat, a szöveges beszámolót és a pénzügyi elszámolást legkésőbb 2022. december 31-ig megküldi a Támogatónak.

6.) A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás felhasználásának elszámolása csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvényeknek és a NAV által elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, a Támogatott nevére 2022. évben kiállított számla/számlák a Támogatott képviselője által hitelesített másolatával/másolataival történhet meg. A Támogatott az elszámoláshoz köteles mellékelni egy összesítő táblázatot az elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számlaszámot, a számla kiállítójának megnevezését, a számla kiállításának dátumát, szolgáltatás, áru megnevezését, a számlaértéket, a teljesítés, kifizetés dátumát, a számlák összértékét. Továbbá a Támogatott az elszámoláskor köteles nyilatkozni arról, hogy a felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint járt el, továbbá az elszámoláshoz benyújtott számlákat más elszámoláshoz nem használta fel. A támogatás összegének célhoz rendelt felhasználását a támogatott nevére kiállított számviteli bizonylattal kell igazolni, mely eredeti példányára rá kell vezetni a „ Ft Barcs Város Önkormányzatával kötött számú támogatási szerződés terhére elszámolva” szöveget, majd el kell látni a képviselő aláírásával és dátummal.

7.) A Támogatott köteles elkülönítetten nyilvántartani a Támogatás felhasználásának elszámolásával kapcsolatos dokumentumokat.

8.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény az irányadó.

9.) A Támogató és a Támogatott a nyújtott támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat a külön jogszabályokban meghatározott ideig kötelesek megőrizni.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után saját kezűleg aláírták. Jelen támogatási szerződés 3 eredeti példányban készült, melyekből a Támogatott részére 1 példány került átadásra.

Barcs, 2022. május

Támogató
Barcs Város Önkormányzata
Koós Csaba Tibor polgármester

Támogatott
BVSE Karate Szakosztály
Erdős Zoltán Szakosztályvezető

A szerződést törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Balázsné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

A szerződést pénzügyi szempontból ellenjegyzem:

Honvári Katalin
Közgazdasági irodavezető

korán



Barcsi Városi Sportegyesület
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.

Címzett:

Koós Csaba Polgármester Úr!
Barcs Város Önkormányzata
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.

BARCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Központi Iktató	
Érk.:	2022 ÁPR 28.
szám: 5183/2022	melléklet:

2022 ÁPR 28.
Fuaret

Tárgy.: Támogatási kérelem

Tisztelt Polgármester Úr!

A Barcsi Városi Sportegyesület Karate Szakosztálya 2022. 02. 17-én pályázatot nyújtott be gépjárműbeszerzési támogatásra a Városi Civil Alaphoz, ahol 7 000 000 Ft-ra pályáztunk a kiírás szerint egy használt 10 évnél fiatalabb 9 fős kisbuszra. Értesítéseink szerint, rendkívül sok pályázat érkezett be. 2022. április 22-én döntés született, egyesületünk 4 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Ebből az összegből 10 évnél fiatalabb 9 fős kisbuszt nem lehet megvásárolni. Az egyesület egy olyan használt, de még 5-6 évig nagyobb ráfordítás nélkül használható járművet szeretne beszerezni. A piacon lévő járművek közül a fentieknek megfelelő jármű 7 000 000 Ft összegért már beszerezhető.

Ezért kérjük a Tisztelt Polgármester Urat és a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a gépjárműbeszerzésünket szíveskedjenek támogatni 3 000 000 Ft-al, így az elnyert 4 000 000 Ft-ot nem kell visszautasítanunk.

Barcs Városának hírnevét a karate sport világában évről évre, múlt héten négy Magyar Bajnoki címmel öregbítő versenyzőink, versenyekre való utazását nagyban elősegítené a saját 9 fős gépjármű beszerzése.

Tisztelettel:

**BARCSI VÁROSI
SPORTEGYESÜLET**

7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Adószám: 183-33864-14
Szélessz.: 10408222-5052674-80661003

Erdős Zoltán

BVSE

karate szakosztályvezető

e.) A tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat, ha a beruházással érintett ingatlan nem a kedvezményezett tulajdonában van.

A fenti dokumentumok az alábbi linkről letölthetőek:
www.bgazrt.hu

Kérjük, hogy a felsorolt dokumentumokat ajánlott elsőbbségi levélként az alábbi címre, a jelen levél kézhezvételétől számított **8 napon** belül szíveskedjenek eljuttatni az Alapkezelő részére:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
Nemzeti Együttműködési Alap és Civil Támogatások Igazgatóság
1253 Budapest Pf. 36.

Kérjük továbbá, hogy a könnyebb beazonosíthatóság érdekében a postázott küldemény borítékján tüntesse fel a **pályázat azonosítószámát**, valamint a **„Dokumentum támogatói okirat kiadásához”** megjelölést.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy amennyiben a támogatói okirat kiadására a kedvezményezett mulasztása (így különösen a fenti dokumentumok benyújtásának elmaradása) miatt nem kerül sor jelen levél közlésétől számított 30 napon belül, a támogatási döntés az Ávr. 73. § (2) bekezdése alapján a hatályát veszti.

Ha a támogatói okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a pályázatban foglaltaktól, a támogatási jogviszony létrejöttéhez a kedvezményezett elfogadó nyilatkozata is szükséges. A támogatói okirat elfogadásáról szóló nyilatkozatot a támogatói okirat kiküldését követően a vca@bgazrt.hu e-mail címen teheti meg, egyben kérjük, hogy a levél tárgyában a „támogatói okirat elfogadása” szöveget és a pályázati azonosítót feltüntetni szíveskedjen.

A támogatói okirat elfogadásának kell tekinteni azt is, ha a kedvezményezett a támogatói okiratban meghatározott határidőn belül nem tesz nyilatkozatot.

A támogatási jogviszony a nyilatkozat tartalmának megfelelő támogatói okirat közlésével, a kedvezményezettel való közlés napján lép hatályba.

A támogatás a támogatói okiratban meghatározott időtartamon belül kerül folyósításra.

A támogatói okirat kiadása alatt folyamatban lévő hivatalos képviselő változás esetén kibocsátható a támogatói okirat, ha a kedvezményezett rendelkezik az új képviselő megválasztásáról szóló jegyzőkönyvvel/határozattal, módosított létesítő okirattal (alapszabállyal, alapító okirattal), érkezett változásbejegyzési kérelemmel, továbbá a megválasztott, de még be nem jegyzett képviselő aláírás képét igazoló, ügyvéd által ellenjegyzett aláírás-mintával és a pénzforgalmi szolgáltató által nyilvántartásba vett, b) pont szerinti felhatalmazó nyilatkozattal.

A döntés további adataival és más civil szervezeteket érintő tudnivalókkal kapcsolatban a <https://civil.info.hu/> és a www.bgazrt.hu oldalon tájékozódhat.

Amennyiben kérdése van a fentiekkel kapcsolatban, további információkat a +36 1 795 9601 telefonszámon, ill. a vca@bgazrt.hu e-mail címen kaphat.

Telefonos ügyfélszolgálatunk az alábbi időpontokban érhető el:

- hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 9-től 12 óráig,
- kedden és csütörtökön 13-tól 16 óráig

Munkájukhoz további sok sikert kívánunk!

Kelt: Budapest, 2022.04.22.

Üdvözlettel:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 36.
tel.: +36 1 795 9601

Értesítés pályázati döntésről

Pályázó neve: Barcsi Városi Sportegyesület

Regisztrációs szám: H1003985

Pályázati azonosító: VCA-KP-1-2022/2-000842

Tisztelt Pályázó!

Örömmel értesítjük, hogy a Miniszterelnökséget vezető miniszter döntése alapján **2022.02.02-án** közzétett **VCA-KP-1-2022** kódszámú **„A Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2022.)** című pályázati kiírására benyújtott, **VCA-KP-1-2022/2-000842** pályázati azonosítószámon nyilvántartásba vett, **Barcsi Városi Sportegyesület gépjárműbeszerzési támogatása** című pályázata **4 000 000 Ft** összegű vissza nem térítendő támogatásban részesül, **100 %-os támogatási előleg** formájában.

Tájékoztatjuk, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról. szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 102/D. §-a alapján Ön kifogást nyújthat be a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren (a továbbiakban: NIR) keresztül, ha a pályázati eljárásra, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására, a költségvetési támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó eljárás véleménye szerint jogszabálysértő, illetve a pályázati kiírásba ütközik. A kifogásra vonatkozó további rendelkezéseket a pályázati kiírás és az Általános Szerződési Feltételek a Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogramhoz dokumentumok tartalmazzák.

A támogatási döntés további adataival, valamint a civil szervezetekkel összefüggő további tudnivalókkal kapcsolatban a Civil Információs Portálon (<https://civil.info.hu/>) is tájékozódhat.

A támogatói okirat kiadásának feltétele a jelen értesítő levélben meghatározott dokumentumok megfelelő kitöltése, illetve beküldése a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) részére.

Elektronikusan a NIR-ben, a „Mellékletek” űrlapon keresztül szkennelve és papír alapon, postai úton is beküldendő dokumentumok:

- a.) Az Ön által képviselt, nyertes pályázó (a továbbiakban: kedvezményezett) nevében aláírásra jogosult személy vagy személyek közjegyző által hitelesített eredeti aláírási címpéldánya vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített másolata, vagy ügyvéd, illetve kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett eredeti aláírás-minta. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

Meghatalmazás esetén a meghatalmazó és a meghatalmazott fentieknek megfelelő aláírási címpéldánya, aláírás mintája is szükséges.

Meghatalmazás esetén kérjük az aláírásokat tartalmazó, két tanúval hitelesített eredeti meghatalmazás beküldését is! **A meghatalmazást nem szükséges a NIR-ben felcsatolni.**

- b.) Az 1 000 000 Ft-ot meghaladó mértékű megítélt támogatási összeg esetén a kedvezményezett számlavezető pénzforgalmi szolgáltatója által ellenjegyzett, az Alapkezelő javára szóló, valamennyi – jogszabály alapján beszedési megbízással megterhelhető – fizetési számlájára vonatkozó beszedési megbízásra felhatalmazó nyilatkozat, pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt, mely csak az Alapkezelő írásbeli hozzájárulásával vonható vissza. Formai szempontból egy beszedési megbízás akkor megfelelő, ha azt a pályázó teljes körűen kitöltötte (szervezeti adatok, fizetési számlaszám, keltezés stb.), az arra jogosult személy aláírta és a pénzforgalmi szolgáltató záradékolta. Az eredeti példányt kell megküldeni az Alapkezelőhöz.

- c.) Általános nyilatkozat eredeti, kék színű tollal, cégszerűen aláírt vagy hitelesített példánya (NIR-ből letölthető).

- d.) Lémondó nyilatkozat, ha a kedvezményezett a támogatást nem kívánja igénybe venni.